
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-12-07-000234-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМЕНІ О.С.ЛУЧАНСЬКОГО" ХЕРСОНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

05396876

Місцезнаходження замовника: 73005, Україна, Херсонська обл., м.Херсон, вул. Кримська, 138

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2020-12-07-000234-a

Номер договору про закупівлю: 1028(21)Е-160

Дата укладення договору про
закупівлю:

11 лютого 2021 13:49

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "АС"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

31915956

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

85700, Україна, Донецька область, місто Волноваха, ВУЛИЦЯ ШЕВЦОВОЇ, будинок 22А, +380504285556

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

30 серпня 2021 13:02

Номер додаткової угоди: 3

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або
показників Platts, ARGUS регульованих цін (тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни
ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. У зв’язку з різкою зміною біржових котирувань ціни електричної енергії за даними ДП «Оператор ринку», сторони дійшли згоди щодо зміни ціни за одиницю товару з
01.09.2021 року у бік збільшення на 49,06% від попередньої ціни до здорожчання такого товару на ринку, без збільшення загальної вартості Договору, за рахунок зменшення
обсягів закупівлі (кВт*год), у зв’язку з чим внести відповідні зміни до Договору, а саме:
1.1.п.п.7 п.13.10 договору доповнити новим абзацом наступного змісту:
«Зміна істотних умов Договору на підставі п.7 ч.5 ст.41 Закону України «Про публічні закупівлі», можлива також у зв’язку зі зміною біржових котирувань».
У цьому випадку зміна ціни електричної енергії (без урахування тарифів на послуги з розподілу та передачі електричної енергії) на відсоток, що не перевищує відсоток зміни
біржових показників: цінових індексів BASE на РДН в ОЕС України за даними ДП «Оператор ринку».
При цьому Сторони вважають, що належним обґрунтуванням і документальним підтвердженням або доказом зміни біржових котирувань є факт зміни цінових індексів BASE на
РДН в ОЕС України за даними ДП «Оператор ринку» (https://www.oree.com.ua), що підтверджується ціновою довідкою/експертним висновком та ін. Торгово-промислової
палати.» 1.2.п.2.1. Договору викласти в новій редакції:
«2.1. За цим Договором Постачальник продає електричну енергію Споживачу для забезпечення потреб електроустановок Споживача, а Споживач оплачує Постачальнику
вартість використаної (купованої) електричної енергії та здійснює інші платежі згідно з умовами цього Договору.
Найменування предмету закупівлі ДК 021:2015:09310000-5 – Електрична енергія (Електрична енергія)
Кількість – 1 333 395,782 кВт-год.
Джерело фінансування закупівлі – кошти місцевого (міського) бюджету.»;
1.3. п.5.1.Договору викласти в новій редакції:
«Ціна за 1 кВт/год електричної енергії за цим договором, з урахуванням тарифу на послуги з передачі електричної енергії, становить 2,46175 грн. (дві грн. 46175 коп.) без ПДВ,
ПДВ 0,49235 грн. (нуль грн. 49235 коп.), разом з ПДВ 2,9541 грн. (дві грн. 9541 коп.).»
1.4. пп.7 п.6 додатку №2 до договору доповнити пунктом наступного змісту:
«Зміна істотних умов Договору на підставі п.7 ч.5 ст.41 Закону України «Про публічні закупівлі», можлива також у зв’язку зі зміною біржових котирувань.
У цьому випадку зміна ціни електричної енергії відбувається шляхом множення діючої ціни елетричної енергії (без урахування тарифів на послуги з розподілу та передачі
електричної енергії) на відсоток, що не перевищує відсоток зміни біржових показників: цінових індексів BASE на РДН в ОЕС України за даними ДП «Оператор ринку».
При цьому Сторони вважають, що належним обґрунтуванням і документальним підтвердженням або доказом зміни біржових котирувань є факт зміни цінових індексів BASE на
РДН в ОЕС України за даними ДП «Оператор ринку» (https://www.oree.com.ua), що підтверджується ціновою довідкою/експертним висновком та ін. Торгово-промислової
палати.» 1.5. Сторони домовилися п.1, п.13 додатку № 3 до Договору викласти в новій редакції:

1. Ціна (тариф)
електричної енергій Ціна та умови постачання електричної енергії для підприємств та установ, які фінансуються з державного чи місцевого бюджету, визначається на умовах
тендерної документації та за результатами проведення процедури закупівлі № UA-2020-12-07-000234-a згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. №
922-VIII.

Оплата за спожиту електричну енергію у розрахунковому періоді здійснюється за ціною (тарифом) визначеною договором за результатами публічної закупівлі за 1 кВт*год (1
МВт*год).

Ціна за 1 кВт/год електричної енергії за цим договором, з урахуванням тарифу на послуги з передачі електричної енергії, становить 2,46175 грн. (дві грн. 46175 коп.) без ПДВ,
ПДВ 0,49235 грн. (нуль грн. 49235 коп.), разом з ПДВ 2,9541 грн. (дві грн. 9541 коп.).
Сума оплати за послуги з передачі електричної енергії включається в рахунок за електричну енергію.
Фактична ціна (тариф) купованої Споживачем електроенергії у розрахунковому періоді, яка зазначається в акті-купівлі продажу електроенергії розраховуються (визначаються)
Постачальником за формулою:
Цфакт. = (((СРДД + СРДН/ВДР + Сн + В)/ WM)+ТП)х Ппост + 20% ПДВ

де: СРДД – фактична вартість купівлі Постачальником обсягів електроенергії Споживача на РДД (ринок двосторонніх договорів) для кожної години Д місяця, яка визначається
як сума добутків прогнозних погодинних обсягів споживання електроенергії Споживача та ціни години згідно із контрактом РДД для кожної години Д місяця без урахування
ПДВ;

СРДН/ВДР – фактична вартість купівлі Постачальником обсягів електроенергії Споживача на аукціоні РДН/ВДР для кожної години Д місяця, яка визначається як сума добутків
прогнозних погодинних обсягів споживання електроенергії Споживача та ціни години на аукціоні РДН/ВДР для кожної години Д місяця без урахування ПДВ;

Сн – від’ємна сума фактичної вартості врегулювання небалансів яка визначається за формулою:
Сн = СБР- + СБР+
де СБР- - фактична вартість небалансів споживача у випадку від’ємної різниці між Wфакт та Wпрог
СБР+ - фактична вартість небалансів споживача у випадку позитивної різниці між Wфакт та Wпрог
В – витрати Постачальника (плата за послуги Оператора ринку у відповідності до розділу 4 Правил РДН та ВДР, Адміністратора розрахунків, внески на регулювання НКРЕКП,
акцизний збір, диспетчеризація НЕК Укренерго, витрати на фінансову гарантію врегулювання небалансів, інші обов’язкові витрати Постачальника згідно з нормативними
документами),
ТП – оплата тарифу за послуги з передачі Оператору системи передачі;
Ппост - коефіцієнт прибутковості Постачальника (не змінюється), 0,11357 грн. без ПДВ
РДД – ринок двосторонніх договорів;
РДН – ринок «на добу наперед»;
ВДР – внутрішньодобовий ринок;
БР – балансуючий ринок;
Д – доба постачання;
Wпрог – прогнозні погодинні обсяги споживання споживача кожної години Д;
Wфакт – фактичні погодинні обсяги споживання споживача кожної години Д;
WM – фактичний обсяг споживання споживача у розрахунковому місяці.
WП – прогнозні обсяг споживання споживача у наступному розрахунковому місяці
При проведенні розрахунків тарифні коефіцієнти для зон доби не застосовуються.
13. Порядок зміни ціни Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім
випадків, передбачених ч.5 ст.41 Закону України «Про публічні закупівлі»:

1. зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків Споживача.
Споживач надає лист-обгрунтування з підьвердженням зменшення видатків (копія рішення, довідки та інш.);
2. збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків пропорційно збільшенню ціни такого товару на ринку у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що така
зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про постачання.
У випадку коливання ціни електричної енергії на ринку в бік збільшення, Постачальник має право письмово звернутись до Споживача з відповідною пропозицією, при цьому,
така пропозиція в кожному окремому випадку, коли на ринку відбувається об'єктивне коливання ціни за одиницю товару в бік збільшення, повинна бути обґрунтована і
документально підтверджена. Постачальник разом з письмовою пропозицією щодо внесення змін до договору надає документ, що підтверджує збільшення ціни за одиницю
товару в тих межах, на які Постачальник пропонує змінити ціну товару. Документ, що підтверджує збільшення ціни товару, повинен бути наданий у формі належним чином
оформленої довідки (висновку), виданої торгово-промисловою палатою України, регіональною торгово-промисловою палатою, органами державної статистики, ДП
«Держзовнішінформ», біржами та іншими уповноваженими органами та організаціями. Згідно із ч.6 ст.7 Закону України «Про ринок електричної енергії», з урахуванням листа
Мінекономрозвитку України від 14.08.2019 р. № 3304-04/33869-06 «Щодо зміни ціни у договорах постачання електричної енергії», Сторони також можуть використовувати
інформацію з веб-сайту ДП «Оператор ринку» (https://www.oree.com.ua) для документаьного підтвердження факту коливання ціни електричної енергії на ринку.
Водночас, перелік органів, установ, організацій, які уповноважені надавати відповідну інформацію щодо коливання ціни електричної енергії на ринку та перелік
підьверджуючих документів не є вичерпним.
3. покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;
4. продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови що такі
зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;
5. погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі коливання ціни товару на
ринку.
Зміна ціни у бік зменшення ініціюється і обґрунтовується споживачем.
Зміна ціни за одиницю електричної енергії в сторону зменшення відбувається тільки за згодою Сторін;
6. зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку зі зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок
та/або пільг з оподаткування;
7. зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або
показників Platts, ARGUS регульованих цін (тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі.
Істотні умови Договору можуть змінюватися у випадку зміни регульованих цін (тарифів) і нормативів, які застосовують у Договорі, а саме: тарифу на послуги з передачі
електричної енергії, який враховано в структурі ціни електричної енергії, який враховано в структурі нормативів, які можливо будуть встановлені чинним законодавством
України ( у тому числі відповідними рішеннями НКРЕКП).
Підставою для зміни ціни є набрання чинності рішення НКРЕКП про зміну тарифу на послуги з передачі електричної енергії або встановлення нового нормативу.
Нову (змінену) ціну Сторони застосовують з дня введення в дію тарифу на послуги з передачі електричної енергії, згідно з рішенням НКРЕКП, якщо інше не встановлено
чинним законодавством України.
Зміна істотних умов Договору на підставі п.7 ч.5 ст.41 Закону України «Про публічні закупівлі», можлива також у зв’язку зі зміною біржових котирувань.
У цьому випадку зміна ціни електричної енергії відбувається шляхом множення діючої ціни електричної енергії (без урахування тарифів на послуги з розподілу та передачі
електричної енергії) на відсоток, що не перевищує відсоток зміни біржових показників: цінових індексів BASE на РДН в ОЕС України за даними ДП «Оператор ринку».
При цьому Сторони вважають, що належним обґрунтуванням і документальним підтвердженням або доказом зміни біржових котирувань є факт зміни цінових індексів BASE на
РДН в ОЕС України за даними ДП «Оператор ринку» (https://www.oree.com.ua), що підтверджується ціновою довідкою/експертним висновком та ін. Торгово-промислової
палати.»8. Зміни умов договору у зв’язку із застосуванням положень частини шостої ст.41 Закону України «Про публічні закупівлі».

2. Інші умови Договору, не змінені та не доповнені цією Додатковою угодою, залишаються чинними, так як вони викладені Сторонами раніше, і Сторони підтверджують їх
обов’язковість для себе.
3. Дана додаткова угода набуває чинності з моменту підписання її сторонами, відповідно до ч.3 статті 631 Цивільного кодексу України застосовується до відносин між
сторонами, що виникли з 01.09.2021 р. Припинення строку дії Додаткової угоди здійснюється одночасно з припиненням строку дії Договору.
4. Додаткову угоду складено у двох оригінальних примірниках, яка мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін та є невід’ємною частиною Договору.


